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Addition mit Stellenwerttafel

1. Trage die Zahl und die Rechnung in die rechte Tabelle:

ZT| T|H| Z | E Zahl: Rechnung:
2146 |1 2461 = {2000 + 400 + 60 + 1
1|15 3] 4 =
512 | 4|7 =

11375 ]9 =
7013|126 =
4 16|82 =

2. Addiere die Zahlen und trage das Ergebnis in die Tabelle ein:

Rechnung: Zahl: ZT| T|H| Z | E
5000 + 300 + 40 + 9 =
7000 + 60 + 1 =
10000 + 4000 + 500 + 90 + 2 =
4000 + 200 + 80 + 3 =
2000 + 8 =
6000 + 900 + 20 + 7 =
3000 + 500 + 70 + 4 =

3. Trage die Zahlen in die Felder ein:

Y \ N W ¥
1000 / N 1500 "\ /! /" 2000

4. Schreibe die Zahlen in die Tabelle:

Zahl: ZT T H yA E
4681 =
3579 =
5193 =
12738 =
7812 =
1260 =
6924 =
8357 =
2405 =
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